

# 23 Exhibition Drive, Malaga Western Australia

Monday - Friday 7am-5pm + Sat 8am-4pm

Sales Centre for Sales, Advice + Orders T +61 8 9209 7400 hello@beyondtools.com

# 310ML CARTRIDGE OF FIRECRYL FR FIRE RANGE IN GREY 131479 BY SOUDAL





SKU	Option	Part #	Price
8722289	Style: 310ml Cartridge, Qty: Box of 12	131479	\$10.3
8200555-12	Style: 600ml Sausage, Qty: Box of 12	131478	\$144

Model		
Туре	Fire Retardant Sealant	
SKU	8722289	
Part Number	131479	
Barcode	5411183027558	
Brand	Soudal	
Technical - Main		
Technical Data Sheet (TDS)	https://www.soudal.com.au/pdf/TDS - Soudal Firecryl FR.pdf	
Safety		
Material Safety Data Sheet (MSDS)	https://www.soudal.com.au/pdf/SDS - Soudal Firecryl FR.pdf	
Packaging + Shipping		
Shipping Weight (Gross)	0.0 kg	



Firecryl FR is a fire-resistant, smoke-tight, with heat load intumescent plasto-elastic sealant based on acrylic dispersion.

# Features & Benefits

Prevents the passage of fire and smoke Intumesces when exposed to temperatures higher than  $120^{\circ}\text{C}$ 

Can be painted over after curing
Very easy to apply
Permanently elastic after curing
Colourfast and waterproof after curing
Very good adhesion on many porous materials

# Application

Fire-resistant and smoke-tight indoor applications.

# 23 Exhibition Drive, Malaga Western Australia

Monday - Friday 7am-5pm + Sat 8am-4pm

Sales Centre for Sales, Advice + Orders T +61 8 9209 7400 hello@beyondtools.com

As part of the 'Soudal Fire Range' assortment for penetration seals and joints.

Sealing of fire retardant joints in walls and ceiling. Fire-restardant filling of cracks in concrete and plasterwork. Applications where the sealant needs to be overpainted with water based paints and varnishes.

### Note

We suggest consultation with a fire engineer or certifier prior to application of all fire rated products.

## **Technical Data**

Firecryl FR Technical Data Sheet Firecryl FR Safety Data Sheet

Firecryl FR VOC Certificate

Firecryl FR Test Report (Plasterboard)

Firecryl FR Test Report (ACC)

Firecryl FR Declaration of Performance (DoP)

Firecryl FR Acoustic Test